



PROCES VERBAL NR. 6

privind lucrările ședinței ordinare din 16.12.2024 a

Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 16.12.2024 în ședință ordinară, conform convocării nr. 70326 din data de 10.12.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 589 din 9.12.2024.

Domnul Președinte de ședință declară deschise lucrările ședința la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți un număr de 16 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 18 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr.5 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local, convocată în data de 28.11.2024.

Supus la vot procesul verbal nr. 5 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 28.11.2024, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință faptul că domnul primar dorește să introducă pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe venituri și cheltuieli a bugetului orașului Bragadiru, județul Ilfov la trimestrul IV 2024.

Supusă la vot introducerea pe ordinea de zi a ședinței de astăzi, a proiectului mai sus prezentat, este aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov prezintă ordinea de zi:

1. Alegerea viceprimarului orașului Bragadiru, județul Ilfov.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pe anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Sfântul Apostol Andrei - Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Dezvoltare a Serviciilor Sociale la nivelul Direcției de Asistență Socială Bragadiru, județul Ilfov, pentru perioada 2025 – 2030, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea actualizării devizului general în conformitate cu proiectul tehnic privind cheltuielile necesare realizării obiectivului "Extindere rețea publică de apă potabil și canalizare menajeră în oraș Bragadiru, jud. Ilfov" finanțat prin PNRR/2022/C1/I1 MANAGEMENTUL APEI: Extinderea sistemelor de



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2.000 de locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția: „Construire dispensar medical uman, șos. Alexandriei nr. 227, oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

7. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Construire dispensar medical uman, Șoseaua Alexandriei nr. 227, oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

8. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2025 - 2026, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

9. Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică de interes local pentru obiectivul ”Amenajare post de transformare în terenul situat în tarla 4 parcela 15/72, oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

10. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 37/29.03.2024 privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotelor, valorilor impozabile, nivelurilor impozitelor și taxelor locale, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul fiscal 2025, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

12. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Unității Administrative Teritoriale oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

13. Proiect de hotărâre privind Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului orașului Bragadiru și al serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

14. Proiect de hotărâre privind Regulamentul de ordine interioară a aparatului de specialitate al primarului orașului Bragadiru și a serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe venituri și cheltuieli a bugetului orașului Bragadiru, județul Ilfov la trimestrul IV 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

16. Lucrări curente.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul președinte de ședință solicită să se facă propuneri pentru funcția de viceprimar al orașului Bragadiru.

Doamna consilier local Desagă Teodora propune pentru funcția de viceprimar al orașului Bragadiru, din partea formațiunii politice PMP, pe domnul consilier local Untaru Claudiu Alin.

Doamna consilier local Cozmeci Daniela propune pentru funcția de viceprimar al orașului Bragadiru, din partea formațiunii politice USR, pe domnul consilier local Mozara Andrei.

Domnul consilier local Petre Marian propune pentru funcția de viceprimar al orașului Bragadiru, din partea formațiunii politice PSD, pe domnul consilier local Dumitrescu Dan Gabriel.

Domnul președinte de ședință duce la cunoștință procedura de vot și invită pe doamna secretar să înmâneze buletinele de vot.

Doamna secretar strigă fiecare consilier, în ordine alfabetică și înmânează buletinele de vot.

După încheierea votului, comisia pentru numărarea voturilor dă citire fiecărui buletin de vot și procedează la numărarea acestora. În urma numărătorii rezultatul a fost următorul:

Domnu consilier Untaru Claudiu Alin a obținut un număr de 4 voturi pentru.

Domnul consilier Mozara Andrei a obținut 1 vot pentru.

Domnul consilier Dumitrescu Dan Gabriel a obținut un număr de 10 voturi pentru.

Un vot s-a stabilit că este nul.

În urma voturilor exprimate s-a constatat că domnul consilier Dumitrescu Dan Gabriel a întrunit numărul de voturi necesare ocupării funcției de viceprimar al orașului Bragadiru.

Domnul președinte de ședință invită pe domnul Dumitrescu Dan Gabriel să depună jurământul pentru funcția de viceprimar al orașului Bragadiru, județul Ilfov.

Astfel în funcția de viceprimar al orașului este ales domnul Dumitrescu Dan Gabriel.

După îndeplinirea procedurii de vot și depunerea jurământului de către domnul Dumitrescu Dan Gabriel, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 158.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pe anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier Fălan Mihai întreabă unde este publicată lista privind proiectele ce urmează a fi realizate în anul 2025.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



Domnul primar aduc la cunoștință ca va prezenta în aceasta ședință proiectele pentru anul 2025 și deasemenea aduce la cunoștință că proiectul de hotărâre a suferit modificări, față cel prezentat inițial, deoarece sumele alocate sunt mai mici, astfel suferind modificări toate anexele bugetului.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 159.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Sfântul Apostol Andrei - Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 160.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Dezvoltare a Serviciilor Sociale la nivelul Direcției de Asistență Socială Bragadiru, județul Ilfov, pentru perioada 2025 – 2030, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Din partea Direcției de asistență socială este prezentă doamna Dumitru Magdalena - șef serviciu.

Domnul consilier local Fălan Mihai referitor la indicatorii de performanță înscriși în plan și anume în funcție de numărul de participanți, cum vor fi testați aceștia?

Doamna Dumitru Magdalena spune că nu știe deoarece nu a aprofundat planul de dezvoltare.

Domnul președinte de ședință propune domnilor consilieri ca acest proiect de hotărâre să fie discutat ultimul, ca doamna Dumitru Magdalena să se poată documenta pentru a răspunde întrebărilor adresate.

Domnii consilier în unanimitate de voturi sunt de acord cu propunerea.

5. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea actualizării devizului general În conformitate cu proiectul tehnic privind cheltuielile necesare realizării obiectivului ”Extindere rețea publică de apă potabil și canalizare menajeră în oraș Bragadiru, jud. Ilfov” finanțat prin PNNR/2022/C1/I1 MANAGEMENTUL APEI: Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2.000 de locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier Desagă Teodora aduce la cunoștință că în proiectul de hotărâre există o neconcordanță între sume. Domul primar aduce la cunoștință că suma din raportul de specialitate este greșită.

Domnul primar face cunoscut faptul că anul viitor se are în vedere efectuarea lucrărilor pentru alimentare cu apă pentru 37 de străzi, extinderea rețelei de apă menajeră pentru 36 de străzi, iar pentru 42 de străzi se vor efectua lucră de introducete apă și canalizare, totodată acestea intrând și în modernizare, lucrările vor fi începute anul viitor.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 161.**

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice pentru investiția: „Construire dispensar medical uman, șos. Alexandriei nr. 227, oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel..

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 162.**

7. Este prezentat proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Construire dispensar medical uman, Șoseaua Alexandriei nr. 227, oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 163.**

8. Este prezentat proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2025 - 2026, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier Desagă Teodora întreabă dacă grădinița din strada Unirii va fi dată în folosință în septembrie 2025.

Domnul primar aduce la cunoștință că în septembrie 2025 vor începe desfășurarea cursurilor în această locație.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 164.**

9. Este prezentat proiectul de hotărâre privind declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică de interes local pentru obiectivul ”Amenajare post de transformare în terenul situat în tarla 4 parcela 15/72, oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 165.**

10. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 37/29.03.202 privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 166.**



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



11. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea cotelor, valorilor impozabile, nivelurilor impozitelor și taxelor locale, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul fiscal 2025, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora aduce la cunoștință că în anexa nr. 2 privind zonele de impozitare este întocmită greșit cu privire la stabilirea punctajului.

Domnul primar aduce la cunoștință faptul că se va proceda de urgență la verificarea acesteia și în situația în care se constată că doamna consilier are dreptate se vor îndrepta erorile în prima ședință a consiliului local.

Doamna consilier Desagă Teodora propune următoarele amendamente:

1. La anexa nr. 3 :- art. 9 lit. f) să se introducă sintagma „și asigurarea locurilor de parcare obligatorii”.

Supus la vot amendamentul este respins cu 10 voturi împotriva, 4 voturi pentru și 3 abțineri.

- art. 23 lit.b) să se introducă “inclusive locurile de parcare”.

Supus la vot amendamentul este respins cu 9 voturi împotriva, 3 voturi pentru și 2 abțineri.

2. La anexa nr. 5 – art. și art. 6 să se introducă “supraimpozitarea să se stabilească după 3 controale și să intre în categoria terenurilor neîngrijite”.

Supus la vot amendamentul este respins cu 10 voturi împotriva, 4 voturi pentru și 2 abțineri.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru și 6 voturi abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 167.**

12. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Unității Administrativ Teritoriale oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier Fălan Mihai propune modificarea organigramei prin mărirea numărului de posturi la serviciul gospodărire, având în vedere numărul mare de lucrări la nivelul orașului.

Domnul primar aduce la cunoștință că nu are de unde lua posturi și faptul că de la 1 ianuarie vor fi blocate angajările.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 168.**

13. Este prezentat proiectul de hotărâre privind Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului orașului Bragadiru și al serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre,



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 169.**

14. Este rezentat proiectul de hotărâre privind Regulamentul de ordine interioară a Aparatului de specialitate al primarului orașului Bragadiru și a serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 170.**

15. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe venituri și cheltuieli a bugetului orașului Bragadiru, județul Ilfov la trimestrul IV 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 12 de voturi pentru și 4 abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 171.**

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi – lucrări curente.

Este prezentată cererea doamnei Ionicel Laura prin care solicită prelungirea contractului de închiriere pentru casa ce o deține în parcul de agrement Bragadiru.

Solicitarea este avizată favorabil în unanimitate de voturi, pe o perioadă de 1 an.

Este prezentată cererea SC FAIRWAI prin care solicită prelungirea contractului de închiriere.

Solicitarea este avizată favorabil în unanimitate de voturi.

Este reluat punctul 4 al ordinei de zi și anume: Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Dezvoltare a Serviciilor Sociale la nivelul Direcției de Asistență Socială Bragadiru, județul Ilfov, pentru perioada 2025 – 2030, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna Dumitru Magdalena - șef serviciu în cadrul Direcției de asistență socială solicită consiliului local ca acesta să fie de acord să primească răspunsurile înscris, deoarece nu a avut timpul necesar pentru studierea planului.

Domnul primar retrage de pe ordinea zi proiectul de hotărâre și aduce la cunoștință ca va fi prezentat în următoarea ședință a consiliului local, pentru a acorda timpul necesar serviciului de specialitate pentru studierea planului și formularea răspunsurilor la întrebările puse.

Domnul primar prezintă domnilor consilieri planul de dezvoltare pentru anul 2025 și aduce la cunoștință că în situația în care nu se regăsesc lucrări pe care aceștia le consideră oportune, să le prezinte. Totodată aduce la cunoștință că pentru o bună colaborare și dezvoltare a orașului, vor fi invitați, la discuții pe marginea proiectelor, câte doi reprezentanți ai fiecărei formațiuni politice, în următoarele zile.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 11,45.

Președinte de ședință,
Nicolae Nevoe

Secretar general,
Veronica Ioniță